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FR BATTEUR ÉLECTRIQUE
• HM733S-2
NOTICE ORIGINALE

Lire attentivement ces instructions avant d’utiliser cet appareil.

DONNÉES TECHNIQUES

Caractéristiques Valeurs
Alimentation 220-240 V ~ 50-60 Hz
Puissance 300 W

Classe de protection classe II 

Nombre de vitesses 5 + turbo

 1.  Bouton d’éjection des 
accessoires 

 2.  Bouton turbo 
 3.  Sélecteur de vitesse
 4.  Bloc moteur

 5.  Cordon d’alimentation 
 6.  Fouet
 7.  Pétrin
 8.  Poignée 

6

7

1

2

3

8

54
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ  

Lors de l’utilisation d’appareils électriques, les précautions de sécurité 
suivantes doivent être prises en compte :

-  Lisez toutes les instructions avant l’utilisation de l’appareil.
-  Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le 

fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification 
similaire afin d’éviter un danger.

-  Cet appareil ne doit pas être utilisé par les enfants. Conserver l’appareil et 
son câble hors de portée des enfants.

-  Cet appareil peut être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites ou dont l’expérience ou les 
connaissances ne sont pas suffisantes, à condition qu’ils bénéficient d’une 
surveillance ou qu’ils aient reçu des instructions quant à l’utilisation de 
l’appareil en toute sécurité et dans la mesure où ils en comprennent bien 
les dangers potentiels.

-  Les enfants ne doivent pas utiliser l’appareil comme un jouet.
-  Des risques de blessure peuvent être entraînés en cas de mauvaise 

utilisation.
-  Des précautions doivent être prises lors de la manipulation des lames 

coupantes affûtées, lorsque le bol est vidé et lors du nettoyage.
-  Toujours déconnecter l’appareil de l’alimentation s’il est laissé sans 

surveillance et avant montage, démontage ou nettoyage.
-  Mettre l’appareil à l’arrêt et le déconnecter de l’alimentation avant de 

changer les accessoires ou d’approcher les parties qui sont mobiles lors du 
fonctionnement.

-  L’appareil est destiné à être utilisé pour des applications domestiques et 
analogues telles que:

  •  cuisine des employés dans les magasins, bureaux et autres environnements 
de travail;

  •  fermes;
  •  par des clients d’hôtels, motels et autres environnements de type 

résidentiel;
  •  environnements de type chambres d’hôtes.
-  L’appareil ne doit pas fonctionner plus de 5min en continu. Sinon, le moteur 

deviendrait trop chaud.
-  N’immergez pas le produit ou le cordon d’alimentation dans l’eau ou tout 

autre liquide. Ne mouillez pas le cordon ou la prise de courant afin d’éviter 
l’électrocution.

-  N’utilisez pas le produit avec les mains mouillées. Séchez-vous les mains 
avec une serviette sèche avant de brancher l’appareil.

-  Ne laisser jamais le cordon au-delà du bord de table ou de plan de travail.
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-  Faites attention de ne pas trébucher sur le cordon. Ne laissez pas le cordon 
en contact avec les surfaces chaudes ou à la portée des enfants.

-  N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur.
-  Éloignez les doigts, les cheveux, les vêtements et les outils de parties 

mobiles.
-  L’utilisation des accessoires non conseillés entraînerait un feu, des 

électrocutions et des blessures.
-  Ne mélangez pas les ingrédients trop durs ou trop gluants.

FONCTIONNEMENT

Avant la première utilisation 
- Retirez tous les emballages 
-  Nettoyez les accessoires (fouet et pétrin) avec de l’eau chaude savonneuse 

et une éponge douce. 
- Rincez à l’eau claire et séchez à l’aide d’un chiffon doux. 

UTILISATION

- Insérer les fouets ou les pétrins sur le bloc moteur jusqu’à entendre un « clic ». 
-  Assurez-vous que le sélecteur de vitesse est sur la position « 0 ». Branchez 

l’appareil. 
-  Réglez le sélecteur de vitesse pour mettre en marche l’appareil. Il est 

recommandé de commencer par une vitesse faible, puis augmentez 
progressivement la vitesse si besoin. 

-  Vous avez la possibilité de maintenir la touche Turbo enfoncée pour opérer 
à une vitesse plus rapide, mais cela ne doit pas dépasser 1 minute. 

-  En fin d’utilisation, réglez le sélecteur de vitesse sur la position « 0 » pour 
mettre l’appareil en arrêt. Débranchez l’appareil. 

-  Appuyez sur le bouton d’éjection pour retirer les fouets ou les pétrins. 

Avertissements :
-  N’appuyez jamais sur le bouton d’éjection lorsque l’appareil est en 

fonctionnement. 
-  N’introduisez aucun ustensile dans le bol mélangeur lorsque l’appareil est 

en marche. 
-  N’utilisez pas l’appareil pendant plus de 5 minutes consécutives. 
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Conseils d’utilisation 
- Utilisez les fouets pour battre/aérer une pâte légère ou une pâte à frire. 
-  Utilisez les pétrins pour mixer une pâte plus lourde, comme une pâte à 

gâteau. 

Type de préparation Vitesses recommandées
Blancs en neige 4-5
Génoise 4-5
Pâte à gâteau
-  Incorporer matière grasse et/ou liquide à la 

préparation 
- Incorporer farine, fruits à la préparation
- Mélanger sucre
- Mélanger la pâte

 
1-2

1-2
4
4-5

Crème 5
Glaçage 1-5

Note : les vitesses indiquées dans le tableau ci-dessus ne sont que des 
recommandations. La vitesse sélectionnée peut dépendre de la taille du bol, 
des quantités et des ingrédients que vous préparez. Il est recommandé de 
démarrer avec une vitesse faible et d’augmenter progressivement si nécessaire. 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

-  Débranchez l’appareil et laissez-le refroidir avant toute opération de 
nettoyage. 

-  Nettoyez les fouets et les pétrins avec de l’eau chaude savonneuse et à 
l’aide d’une éponge douce. Rincez-les à l’eau claire et séchez-les avec un 
chiffon doux. 

-  Essuyez le corps de l’appareil et la poignée avec un chiffon doux. Veillez à 
ne pas faire pénétrer l’eau à l’intérieur du bloc moteur par les ouvertures 
d’aération. 

-  N’utilisez pas de détergents abrasifs. Ne mettez pas le bloc moteur, le 
cordon d’alimentation ou la fiche dans l’eau ou tout autre liquide. 

-  Ne mettez pas l’appareil dans un lave-vaisselle. 
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STOCKAGE 

Veuillez stocker le produit dans un endroit frais, sec et bien ventilé. Conservez 
les fouets et les pétrins dans une boîte. 

Cet appareil et
ses accessoires
se recyclent

Les produits électriques ne doivent 
pas être mis au rebut avec les 
déchets ménagers. Merci de la 
recycler dans les points de collecte 

prévus à cet effet. Adressez-vous auprès des autorités locales ou de votre 
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. 

Pour toute demande d’information, manuel d’instruction, points de sécurité et 
conditions d’utilisation : SIPLEC, CS 10020, 94859 Ivry-sur-Seine Cedex, 
FRANCE.
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SERVICE APRÈS-VENTE / GARANTIE

1.  Les produits ELSAY sont conçus selon les standards de qualité des produits 
les plus exigeants pour l’univers de la maison.

2.  Les produits ELSAY bénéficient de la durée de garantie légale (24 mois) qui 
débute à compter de la date d’achat du consommateur ou de la date de 
livraison du produit. En complément de cette garantie légale une extension 
d’un an (12 mois) est offerte par E. Leclerc. Ceci porte la durée de garantie 
totale à 3 ans (36 mois).

  Cette extension de garantie offerte par E. Leclerc ne s’applique pas aux 
accessoires* (sac aspi, verseuse, etc.).

3.  Les interventions au titre de la garantie légale de conformité auront pour 
effet de faire bénéficier le produit d’une extension de garantie légale de 
conformité de 6 mois. Toutefois, les interventions effectuées au cours de la 
période de garantie complémentaire offerte par E. Leclerc ne pourront pas 
bénéficier de cette extension de garantie

4.  Sont couverts toutes pannes ou défectuosités, rendant le produit impropre à 
son usage, et entrainant un retour du produit par le consommateur pendant 
la durée de la garantie.

5.  Si le produit ELSAY ne peut être réparé durant la période de la garantie totale 
de garantie (garantie légale de conformité et extension de garantie offerte par 
E. Leclerc), le produit sera remplacé et la garantie totale sera renouvelée.

6.  Sont exclus de la garantie*, tous dommages, pannes, défaillances ou défauts liés :
 a.  à un emploi ou une installation non conforme aux prescriptions indiquées 

dans la notice fournie ;
 b.  aux dommages résultant d’une cause externe au produit 
 c.  à la suite à une modification des caractéristiques techniques par l’utilisateur
 d.  à une utilisation à caractère professionnelle
* Suite à une analyse effectuée par les points SAV E. LECLERC ou par le point de 
vente E. LECLERC.

7.  La garantie n’est applicable que dans les points de vente E. LECLERC. Dans 
l’éventualité d’un problème ou défaut, vous devez toujours vous rendre dans un 
point de vente E. LECLERC pour pouvoir bénéficier de la couverture de la garantie.

8.  Toute demande de SAV ne pourra être traitée que si :
 a.  Une preuve d’achat est fournie (ticket de caisse ou carte E. LECLERC)
 b.  Le produit est strictement identique à celui acheté 
9.  Pour toute information complémentaire, votre magasin E. LECLERC se tient 

à votre disposition.
10.  Le numéro vert 0800 35 35 20 (appel non surtaxé) est 

également à votre disposition.

* Si accessoires vendus séparément du produit.
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ES BATIDORA ELÉCTRICA
• HM733S-2
INSTRUCCIONES TRADUCIDAS A PARTIR DE LAS INSTRUCCIONES ORIGINALES

Antes de utilizar este aparato, lea con atención las instrucciones.

FICHA TÉCNICA 

Características Valores
Suministro eléctrico 220-240 V ~ 50-60 Hz
Potencia 300 W

Clase de protección clase II 

Número de velocidades 5 + turbo

 
 1.  Botón de expulsión de los 

accesorios 
 2.  Botón Turbo 
 3.  Selector de velocidad

 4.  Bloque motor
 5.  Cable eléctrico 
 6.  Varillas batidoras
 7.  Amasadora
 8.  Empuñadura 

6

7

1

2

3

8

54
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INDICACIONES DE SEGURIDAD 

Al utilizar aparatos eléctricos se deben tener en cuenta las siguientes 
precauciones de seguridad:

-  Lea todas las instrucciones antes de usar el aparato.
-  Si se estropea el cable de alimentación, deberá ser remplazado por el 

fabricante, su servicio técnico o personas con una cualificación similar para 
evitar todo peligro.

-  Este aparato no debe ser utilizado por los niños. El aparato y su cable 
deberán mantenerse fuera del alcance de los niños.

-  Este aparato puede ser utilizado por personas cuyas capacidades físicas, 
sensoriales o mentales sean reducidas o que carezcan de la experiencia o 
el conocimiento necesarios siempre y cuando estén correctamente 
supervisadas o hayan recibido instrucciones previas relativas al uso de este 
aparato con total seguridad y sean completamente conscientes de los 
peligros a los que se exponen.

-  Los niños no deben utilizar el aparato como un juguete.
-  En caso de un uso inadecuado pueden producirse riesgos de sufrir lesiones.
-  Las cuchillas afiladas deben manipularse con precaución cuando se vacíe 

el bol y cuando se vaya a lavarlas.
-  Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica si lo deja sin vigilancia y 

antes de desmontarlo, montarlo o limpiarlo.
-  Apague el aparato y desenchúfelo de la corriente antes de cambiar los 

accesorios o de acercarse a las piezas que son móviles cuando el aparato 
está en funcionamiento.

-  El aparato está destinado a ser utilizado en aplicaciones domésticas y 
análogas como:

  •  cocinas de empleados en tiendas, oficinas y demás entornos de trabajo;
  •  granjas;
  •  por clientes de hoteles, moteles y demás entornos de carácter residencial;
  •  entornos de tipo habitaciones de huéspedes.
-  El aparato no debe funcionar más de 5 min. de manera continuada. De lo 

contrario, el motor alcanzaría una temperatura muy elevada.
-  No sumerja el producto o el cable eléctrico en agua ni en cualquier otro 

líquido. No moje el cable ni la toma de corriente para evitar la electrocución.
-  No utilice el producto con las manos mojadas. Séquese las manos con una 

toalla seca antes de enchufar el aparato.
-  No deje nunca el cable colgando del borde de la mesa o de la superficie de 

trabajo.
-  Procure no tropezar con el cable. No deje el cable en contacto con las 

superficies calientes ni al alcance de los niños.
-  No utilice el aparato en el exterior.
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-  Mantenga los dedos, el cabello, la ropa y las herramientas alejados de las 
piezas móviles.

-  El uso de accesorios no recomendados podría provocar un incendio, 
electrocuciones y lesiones.

-  No bata ingredientes demasiado duros o pringosos.

FUNCIONAMIENTO

Antes del primer uso 
- Retire todos los embalajes. 
-  Lave los accesorios (varillas batidoras y amasadora) con agua caliente, 

jabón y una esponja suave. 
- Aclárelas con agua limpia y séquelas con un paño suave. 

USO

-  Inserte las varillas batidoras y la amasadora en el bloque motor hasta que 
oiga un «clic». 

-  Asegúrese de que el selector de velocidad se encuentre en la posición «0». 
Enchufe el aparato. 

-  Ajuste el selector de velocidad para poner en marcha el aparato. Se 
recomienda comenzar a baja velocidad para, si fuera necesario, ir 
aumentando progresivamente la velocidad. 

-  Puede mantener pulsado el botón Turbo para trabajar a una velocidad más 
rápida, pero no deberá hacerlo durante más de 1 minuto seguido. 

-  Cuando termine de usar el aparato, sitúe el selector de velocidad en la 
posición «0» para detener el aparato. Desenchufe el aparato. 

-  A continuación pulse el botón de expulsión para retirar las varillas batidoras 
o la amasadora. 

Advertencias:
-  No presione nunca el botón de expulsión mientras el aparato esté en 

funcionamiento. 
-  No introduzca ningún utensilio en el bol mezclador mientras el aparato esté 

funcionando. 
- No utilice el aparato durante más de 5 minutos seguidos. 
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Consejos de uso  
- Utilice las varillas para batir/airear una masa ligera o una masa para freír. 
-  Utilice la amasadora para mezclar una masa más espesa como una masa 

de pastel. 

Tipo de preparación Velocidades recomendadas
Claras a punto de nieve 4-5
Génoise 4-5
Masa para pasteles
-  Incorporar una materia grasa y/o líquida a la 

preparación
- Incorporar harina y frutas a la preparación
- Mezclar el azúcar
- Mezclar la masa

 
1-2

1-2
4
4-5

Crema 5
Glaseado 1-5

Nota: las velocidades que figuran en la tabla anterior solo son recomendaciones. 
La velocidad seleccionada puede depender del tamaño del bol, de las cantidades 
y de los ingredientes que prepare. Se recomienda poner en marcha el aparato 
a una velocidad reducida e irla aumentando progresivamente si fuera necesario. 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

-  Desenchufe el aparato y espere a que se enfríe antes de proceder a realizar 
cualquier operación de limpieza. 

-  Lave las varillas y la amasadora con agua caliente, jabón y una esponja 
suave. Aclárelas con agua limpia y séquelas con un paño suave. 

-  Limpie el cuerpo del aparato y el brazo con un paño suave. Asegúrese de 
que no penetre agua en el interior del bloque motor, por las aberturas de 
ventilación. 

-  No utilice detergentes abrasivos. No sumerja el bloque motor, el cable de 
alimentación o el enchufe en agua ni en ningún otro líquido. 

- No lave el aparato en el lavavajillas.
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ALMACENAMIENTO 

Guarde el producto en un lugar fresco, seco y ventilado. Guarde las varillas y la 
amasadora en una caja. 

Los productos eléctricos no se deben tirar a la basura junto con los 
residuos domésticos. Recíclelos en los puntos de recogida previstos para 
ello. Pregunte en su ayuntamiento o en la tienda en la que los ha comprado 

para que le informen sobre su reciclaje. 

Para solicitar información, el manual de instrucciones, los puntos de seguridad y 
las condiciones de uso: SIPLEC, CS 10020, 94859 Ivry-sur-Seine Cedex, FRANCIA.
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SERVICIO POSVENTA / GARANTÍA

1.  Los productos ELSAY están diseñados conforme a los estándares de calidad 
de los productos más exigentes para el mundo del hogar.

2.  Los productos ELSAY gozan del período de garantía legal (24 meses) que 
entrará en vigor a partir de la fecha de compra del consumidor o de la fecha 
de entrega del producto. Como complemento de esta garantía legal, E. 
Leclerc ofrece una garantía adicional de un año (12 meses). Esto hace que 
la garantía total sea de 3 años (36 meses).

  Esta ampliación de garantía que ofrece E. Leclerc no se aplica a los 
accesorios* (bolsa de la aspiradora, jarra, etc.).

3.  Las intervenciones con arreglo a la garantía legal harán que el producto 
goce de una ampliación de garantía legal de 6 meses. No obstante, las 
intervenciones que se realicen dentro del período de garantía adicional que 
ofrece E. Leclerc no podrán beneficiarse de esta ampliación de garantía.

4.  La garantía cubrirá cualquier avería o defecto que haga que el producto no 
resulte apto para su uso, y que dé lugar a una devolución de éste por parte 
del consumidor durante el período de garantía.

5.  Si el producto ELSAY no puede repararse durante el período total de la 
garantía (garantía legal de conformidad y ampliación de garantía ofrecida 
por E. Leclerc), el producto será sustituido y la garantía total se renovará.

6.  La garantía* no incluye cualquier daño, avería, fallo o defecto asociado:
 a.  a un uso o una instalación que no cumpla las recomendaciones indicadas 

en el manual de instrucciones facilitado
 b.  a los daños provocados por una causa ajena al producto 
 c.  a una modificación de las características técnicas por parte del usuario
 d.  a un uso de carácter profesional
* Tras un análisis realizado por los puntos de servicio posventa E. LECLERC o por 
el punto de venta E. LECLERC.

7.  La garantía solo será aplicable en los puntos de venta E. LECLERC. En caso 
de que el producto sufra cualquier problema o fallo, deberá acudir siempre 
a un punto de venta E. LECLERC. para poder disfrutar de la cobertura de la 
garantía.

8. Cualquier solicitud al servicio posventa solo podrá atenderse si:
 a.  Se facilita una prueba de compra (ticket de caja o tarjeta E. LECLERC)
 b.  El producto es estrictamente idéntico al comprado 
9.  Su tienda E. LECLERC está a su disposición para ofrecerle cualquier 

información complementaria.
10.  También tiene a su disposición el número verde 0800 35 

35 20 (llamada sin tarificación adicional).

*En el caso de accesorios del producto vendidos por separado.
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PT BATEDEIRA ELÉTRICA
• HM733S-2
INSTRUÇÕES TRADUZIDAS A PARTIR DA VERSÃO ORIGINAL

Leia atentamente estas instruções antes de utilizar o aparelho.

DADOS TÉCNICOS

Características Valores
Alimentação 220-240 V ~ 50-60 Hz
Potência 300 W

Classe de proteção classe II 

Número de velocidades 5 + turbo

 1.  Botão de ejeção dos acessórios 
 2.  Botão Turbo 
 3.  Seletor de velocidade
 4.  Bloco do motor

 5.  Cabo de alimentação 
 6.  Batedor de varas
 7.  Batedor de gancho
 8.  Pega 

6

7

1

2

3

8

54
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INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA 

Durante a utilização de aparelhos elétricos, deverá ter em conta as 
seguintes precauções de segurança:

-  Leia todas as instruções antes da utilização do aparelho.
-  Se o cabo de alimentação ficar danificado, deverá ser substituído pelo 

fabricante, o serviço pós-venda ou pessoas igualmente qualificadas, de 
modo a evitar qualquer perigo.

-  Este aparelho não deve ser utilizado por crianças. Mantenha o aparelho e 
respetivo cabo fora do alcance das crianças.

-  Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com capacidades físicas, 
sensoriais ou mentais reduzidas ou pessoas com experiência ou 
conhecimentos insuficientes, desde que beneficiem de supervisão ou 
tenham recebido instruções relativas à utilização do aparelho com toda a 
segurança e tenham entendido os perigos potenciais.

-  As crianças não devem utilizar o aparelho como brinquedo.
-  Existe um risco de ferimentos em caso de utilização incorreta.
-  Devem ser tomadas precauções durante o manuseio das lâminas afiadas, 

ao esvaziar o copo e durante a lavagem.
-  Desligue sempre o aparelho da alimentação se o deixar sem supervisão e 

antes da montagem, desmontagem ou limpeza.
-  Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada elétrica antes de mudar de 

acessório ou de se aproximar das partes que ficam móveis durante o 
funcionamento.

-  O aparelho destina-se a ser utilizado em aplicações domésticas e 
semelhantes tais como:

  •  Áreas de trabalho de cozinha em lojas, escritórios e outros ambientes de 
trabalho;

  •  Quintas;
  •  Clientes de hotéis, pensões e outros ambientes com carácter residencial;
  •  Ambientes de tipo quartos de hóspedes.
-  O aparelho não deve funcionar mais de 5 min em contínuo. Caso contrário 

o motor tornar-se-ia demasiado quente.
-  Não imirja o artigo ou o cabo de alimentação em água ou em qualquer outro 

líquido. Não molhe o cabo ou a tomada elétrica de modo a evitar a 
eletrocussão.

-  Não utilize o artigo com as mãos molhadas. Seque as mãos com uma toalha 
seca antes de ligar o aparelho.

-  Nunca deixe o cabo de alimentação pender de uma mesa ou bancada de 
trabalho.

-  Tenha cuidado em não tropeçar no cabo. Não deixe o aparelho em contacto 
com superfícies quentes ou ao alcance das crianças.
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-  Não utilize o aparelho no exterior.
-  Afaste os dedos, o cabelo, a roupa e as ferramentas de partes móveis.
-  A utilização de acessórios não recomendados pode provocar um incêndio, 

eletrocussões e ferimentos.
-  Não misture ingredientes demasiado duros ou pegajosos.

FUNCIONAMENTO

Antes da primeira utilização 
- Retire todas as embalagens 
-  Limpe os acessórios (batedor de varas e batedor de gancho) com água 

quente e sabão e uma esponja macia. 
- Passe-os por água e seque-os com um pano macio. 

UTILIZAÇÃO

-  Insira os batedores de vara ou gancho no bloco do motor até ouvir um 
«clique». 

-  Certifique-se de que o seletor de velocidade se encontra na posição «0». 
Ligue o aparelho. 

-  Regule o seletor de velocidade para ligar o aparelho. Recomenda-se 
começar com uma velocidade baixa e aumentar progressivamente a 
velocidade, caso necessário. 

-  O botão Turbo pode ser mantido premido para uma velocidade mais rápida, 
não devendo contudo exceder 1 minuto. 

-  Depois de utilizar, regule o seletor de velocidade na posição «0» para colocar 
o aparelho no modo desligado. Desligue o aparelho. 

- Prima o botão de ejeção para retirar os batedores de varas ou de gancho. 

Avisos:
-  Nunca carregue o botão de ejeção quando o aparelho estiver em 

funcionamento. 
-  Não introduza qualquer utensílio na taça quando o aparelho estiver em 

funcionamento. 
- Não utilize o aparelho durante mais de 5 minutos seguidos. 
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Conselhos de utilização 
-  Utilize os batedores de varas para bater/arejar uma massa leve ou uma 

massa de fritar. 
-  Utilize os batedores de gancho para misturar uma massa mais pesada, 

como uma massa de bolo. 

Tipo de preparado Velocidades recomendadas
Claras em castelo 4-5
Pão-de-ló 4-5
Massa de bolo
-  Incorpore matéria gorda sólida e/ou líquida 

ao preparado
- Incorpore farinha, frutos ao preparado
- Misture açúcar
- Misture a massa

 
1-2

1-2
4
4-5

Natas 5
Glacé 1-5

Nota: As velocidades indicadas no quadro que antecede são meras 
recomendações. A velocidade selecionada pode depender das dimensões da 
taça, das quantidades e dos ingredientes preparados. Recomenda-se começar 
com uma velocidade baixa e aumentar progressivamente, caso necessário. 

CUIDADOS DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO

-  Desligue o aparelho da tomada elétrica e deixe-o arrefecer antes de 
qualquer operação de limpeza. 

-  Limpe os batedores de varas e de gancho com água quente e sabão e uma 
esponja macia. Passe-os por água e seque-os com um pano macio. 

-  A estrutura do aparelho e a pega devem ser limpos com um pano macio. 
Certifique-se de que não há água que penetra no interior do bloco do motor 
através das aberturas de ventilação. 

-  Não utilize detergentes abrasivos. Nunca coloque o bloco do motor, o cabo 
de alimentação ou a ficha dentro de água ou de qualquer outro líquido. 

- Não coloque o aparelho na máquina de lavar loiça. 
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ARMAZENAMENTO 

Guarde o produto num local fresco, seco e bem ventilado. Guarde os batedores 
de varas e de gancho numa caixa. 

Os produtos elétricos não devem ser descartados juntamente com o lixo 
doméstico. Por favor, recicle-os nos pontos de recolha previstos para o 
efeito. Informe-se junto das autoridades locais ou do revendedor para 

obter conselhos referentes à reciclagem. 

Para pedidos de informações, manual de instruções, pontos de segurança 
e condições de utilização: SIPLEC, CS 10020, 94859 Ivry-sur-Seine Cedex, FRANÇA
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SERVIÇO DE APOIO AO CLIENTE/GARANTIA

1.  Os produtos ELSAY são concebidos segundo os mais altos padrões de 
qualidade dos produtos para o lar.

2.  Os produtos ELSAY beneficiam do período de garantia legal (24 meses) que 
inicia a contar da data de compra do produto por parte do consumidor ou da 
data de entrega do produto. Em complemento dessa garantia legal, uma 
extensão de um ano (12 meses) é proporcionada pelo E. Leclerc. O período 
de garantia total fica, assim, de 3 anos (36 meses).

  A extensão de garantia proporcionada pelo E. Leclerc não se aplica aos 
acessórios* (saco de aspirador, jarro, etc.).

3.  As intervenções realizadas a título da garantia legal de conformidade 
proporcionarão uma extensão de garantia legal de conformidade de 6 meses 
ao produto. Contudo, as intervenções efetuadas durante o período de 
garantia complementar proporcionado pelo E. Leclerc não poderão 
beneficiar dessa extensão de garantia.

4.  Estão abrangidas todas e quaisquer avarias ou deficiências, que tornem o 
produto impróprio ao uso e que resultem na devolução do produto por parte 
do consumidor durante o período da garantia.

5.  Se o produto ELSAY não puder ser reparado durante o período total de 
garantia (garantia legal de conformidade e extensão de garantia proporcionada 
pelo E. Leclerc), o mesmo será substituído e a garantia total será renovada.

6.  Estão excluídos da garantia* quaisquer danos, avarias, falhas ou defeitos 
decorrentes:

 a.  de um uso ou uma instalação não conformes com as instruções constantes 
do manual fornecido

 b.  de danos resultantes de uma causa externa o produto 
 c.  de uma alteração das características técnicas pelo utilizador
 d.  de uma utilização profissional
*  No seguimento de uma análise efetuada pelos pontos de Serviço de Apoio ao 

Cliente E. LECLERC ou pelo ponto de venda E. LECLERC.
7.  A garantia aplicar-se-á exclusivamente nos pontos de venda E. LECLERC. 

Em caso de problema ou defeito, deverá sempre deslocar-se até um ponto 
de venda E. LECLERC para poder beneficiar da cobertura da garantia.

8.  Qualquer pedido de serviço pós-venda apenas poderá ser processado se:
 a.  For fornecido um comprovativo de compra (talão de caixa ou cartão 

E. LECLERC);
 b.  O produto for rigorosamente idêntico ao comprado. 
9.  A sua loja E. LECLERC está ao seu dispor para quaisquer 

informações adicionais.
10.  Assim como está disponível o número verde 0800 35 35 20 

(chamada sem valor acrescentado).
* Em caso de acessórios do produto vendidos em separado.
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PL MIKSER RĘCZNY • HM733S-2
TŁUMACZENIE ORYGINALNEJ INSTRUKCJI

Przeczytać uważnie poniższe instrukcje przed użyciem urządzenia.

DANE TECHNICZNE

Charakterystyka Wartości
Zasilanie 220-240 V ~ 50-60 Hz
Moc 300 W

Klasa ochronności Klasa II 

Poziomy prędkości 5 + turbo

 1.  Przycisk wyrzutu akcesoriów 
 2.  Przycisk turbo 
 3.  Przełącznik prędkości
 4.  Blok silnika

 5.  Kabel zasilający 
 6.  Mieszadło trzepakowe
 7.  Mieszak hakowy
 8.  Uchwyt 

6

7

1

2

3

8

54
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ZALECENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 

Podczas korzystania z urządzeń elektrycznych należy przestrzegać 
wymienionych poniżej zasad bezpieczeństwa:

-  Przeczytać wszystkie instrukcje przed użyciem urządzenia.
-  Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, powinien być wymieniony przez 

producenta, jego serwis posprzedażny lub osoby o odpowiednich 
kwalifikacjach w celu uniknięcia jakiegokolwiek zagrożenia.

-  Urządzenie nie powinno być używane przez dzieci. Przechowywać 
urządzenie i kabel zasilający poza zasięgiem dzieci.

-  Urządzenie może być użytkowane przez osoby, których zdolności fizyczne, 
sensoryczne lub umysłowe są ograniczone, a także przez osoby nie 
posiadające wystarczającego doświadczenia lub znajomości urządzenia, 
jeśli są nadzorowane lub uzyskały wcześniej wskazówki dotyczące 
bezpiecznej obsługi urządzenia i dobrze zrozumiały związane z nim 
potencjalne zagrożenia.

-  Dzieci nie powinny używać urządzenia jako zabawki.
-  W przypadku niewłaściwego użycia istnieje ryzyko obrażeń ciała.
-  Należy podjąć środki ostrożności podczas manipulowania ostrymi nożami, 

opróżniania pojemnika oraz czyszczenia.
-  Zawsze odłączać urządzenie od zasilania, jeżeli jest pozostawione bez 

nadzoru oraz przed montażem, demontażem lub czyszczeniem.
-  Wyłączyć urządzenie i odłączyć je od zasilania przed wymianą akcesoriów 

lub zbliżeniem się do części wprawianych w ruch podczas pracy.
-  Urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego i podobnych zastosowań 

takich jak:
  •  pomieszczenia kuchenne w sklepach, biurach i innych miejscach pracy;
  •  gospodarstwa rolne;
  •  hotele, motele i inne lokale o charakterze mieszkalnym;
  •  kwatery turystyczne.
-  Urządzenie nie powinno pracować bez przerwy dłużej niż 5 minut. W 

przypadku dłuższej pracy silnik może stać się zbyt gorący.
-  Nie zanurzać produktu lub przewodu zasilającego w wodzie lub innej cieczy. 

Aby uniknąć porażenia prądem, chronić przewód lub gniazdko prądu przed 
zamoczeniem.

-  Nie dotykać urządzenia mokrymi dłońmi. Wytrzeć dłonie suchym ręcznikiem 
przed podłączeniem urządzenia do zasilania.

-  Nigdy nie przewieszać przewodu zasilającego przez krawędź stołu lub blatu.
-  Należy uważać, aby nie potknąć się o przewód. Przewód zasilający nie może 

stykać się z gorącymi powierzchniami lub znajdować się w zasięgu dzieci.
-  Nie używać urządzenia na zewnątrz pomieszczeń.
-  Palce, włosy, ubrania i narzędzia powinny znajdować się w bezpiecznej 
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odległości od ruchomych części.
-  Stosowanie niezalecanych akcesoriów może doprowadzić do pożaru, 

porażenia prądem i obrażeń ciała.
-  Nie mieszać zbyt twardych lub zbyt lepkich produktów.

OBSŁUGA

Przed pierwszym użyciem 
- Usunąć wszystkie elementy opakowania. 
-  Wyczyścić akcesoria (mieszadło trzepakowe i mieszak hakowy) w ciepłej 

wodzie z dodatkiem mydła przy użyciu miękkiej gąbki. 
- Wypłukać w czystej wodzie i wytrzeć do sucha miękką ściereczką. 

UŻYTKOWANIE

-  Wsuwać mieszadła trzepakowe lub mieszaki hakowe w blok silnika aż do 
chwili usłyszenia kliknięcia. 

-  Upewnić się, że przełącznik prędkości jest ustawiony w w pozycji „0”. 
Podłączyć urządzenie do zasilania. 

-  Ustawić przełącznik prędkości w celu włączenia urządzenia. Zaleca się, aby 
rozpocząć pracę od prędkości niskiej i w razie potrzeby stopniowo ją 
zwiększać. 

-  Można wcisnąć i przytrzymać przycisk turbo, aby pracować z większą 
prędkością, ale ta czynność nie powinna trwać dłużej niż 1 minutę. 

-  Po zakończeniu pracy ustawić przełącznik prędkości w pozycji „0” w celu 
wyłączenia urządzenia. Odłączyć urządzenie od zasilania. 

-  Następnie nacisnąć przycisk wyrzutu w celu wyjęcia mieszadeł trzepakowych 
lub mieszaków hakowych. 

Ostrzeżenia:
- Nie naciskać przycisku wyrzutu mieszadeł podczas pracy urządzenia. 
-  Nie wkładać żadnego przyboru do pojemnika do mieszania, gdy urządzenie 

jest uruchomione. 
- Urządzenie nie powinno być użytkowane bez przerwy dłużej niż 5 minut. 
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Zalecenia dotyczące użycia 
-  Używać mieszadeł trzepakowych do ubijania/napowietrzania lekkiego 

ciasta lub ciasta do smażenia. 
-  Używać mieszaków hakowych do mieszania cięższego ciasta, jak ciasto na 

wypieki. 

Rodzaj zastosowania Zalecane prędkości
Piana z białek 4-5
Ciasto biszkoptowe 4-5
Ciasto na wypieki
-  Do mieszaniny dodać tłuszcz i/lub płyn 
- Do mieszaniny dodać mąkę, owoce
- Wymieszać cukier
- Wymieszać ciasto

 
1-2
1-2
4
4-5

Krem 5
Polewa 1-5

Uwaga: prędkości podane w powyższej tabeli stanowią jedynie zalecenia. 
Wybrana prędkość może zależeć od wielkości pojemnika, ilości i przetwarzanych 
składników. Zaleca się, aby rozpocząć pracę od prędkości niskiej i w razie 
potrzeby stopniowo ją zwiększać. 

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

- Przed przystąpieniem do czyszczenia odłączyć urządzenie od zasilania. 
-  Umyć mieszadła trzepakowe i mieszaki hakowe w ciepłej wodzie z 

dodatkiem mydła przy użyciu miękkiej gąbki. Wypłukać w czystej wodzie i 
dokładnie wytrzeć do sucha miękką ściereczką. 

-  Wytrzeć obudowę urządzenia i uchwyt za pomocą miękkiej ściereczki. 
Chronić przed dostaniem się wody do środka bloku silnika przez otwory 
wentylacyjne. 

-  Nie stosować ściernych detergentów. Nie zanurzać bloku silnika, przewodu 
zasilającego lub wtyczki w wodzie ani żadnej innej cieczy. 

- Nie wkładać urządzenia do zmywarki do naczyń. 
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PRZECHOWYWANIE 

Przechowywać produkt w chłodnym, suchym i dobrze wentylowanym miejscu. 
Przechowywać mieszadła trzepakowe i mieszaki hakowe w pudełku. 
 

Sprzęt elektryczny nie może być wyrzucany wraz z odpadami 
gospodarstwa domowego. Prosimy przekazać go do specjalnych punktów 
zbiórki w celu dalszego recyklingu. W sprawie informacji na temat 

recyklingu należy zwrócić się do władz lokalnych lub sprzedawcy. 

W sprawie uzyskania informacji, instrukcji obsługi, zaleceń bezpieczeństwa 
oraz warunków użytkowania prosimy zwrócić się do: SIPLEC, CS 10020, 94859 
Ivry-sur-Seine Cedex, FRANCJA.
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SERWIS POSPRZEDAŻNY / GWARANCJA

1.  Produkty marki ELSAY zostały opracowane według najbardziej 
rygorystycznych standardów jakości dotyczących produktów dla domu.

2.  Produkty ELSAY są objęte ustawowym okresem gwarancji (24 miesiące) 
liczonym od daty dokonania zakupu przez konsumenta lub od daty dostawy 
produktu. Oprócz tej gwarancji prawnej E. Leclerc oferuje rozszerzenie 
gwarancji o jeden rok (12 miesięcy). Całkowity okres gwarancji zostanie 
wydłużony do 3 lat (36 miesięcy).

  Zaoferowane przez E. Leclerc przedłużenie gwarancji nie dotyczy akcesoriów* 
(worek do odkurzacza, dzbanek itp.).

3.  Naprawy wykonywane w ramach prawnej gwarancji zgodności będą 
skutkować przedłużeniem prawnej gwarancji zgodności o 6 miesięcy. 
Jednakże naprawy wykonywane w okresie dodatkowej gwarancji udzielonej 
przez E. Leclerc nie powodują przedłużenia gwarancji.

4.  Gwarancja obejmuje wszelkie awarie lub usterki czyniące produkt niezdatnym 
do użytku i skutkujące jego zwrotem przez konsumenta w okresie gwarancji.

5.  Jeśli produkt ELSAY nie może zostać naprawiony w ciągu całego okresu 
gwarancji (prawna gwarancja zgodności i przedłużenie gwarancji oferowane 
przez E. Leclerc), produkt podlega wymianie na nowy i czas pełnej gwarancji 
biegnie od nowa.

6.  Z gwarancji wyłączone są* wszelkie uszkodzenia, awarie, nieprawidłowości 
lub wady wynikające z:

 a.  użycia lub instalacji produktu w sposób niezgodny z zaleceniami dołączonej 
instrukcji

 b.  uszkodzeń powstałych z przyczyn zewnętrznych
 c.  zmiany parametrów technicznych przez użytkownika
 d.  wykorzystywania produktu do użytku profesjonalnego.
*  Na podstawie analizy punktów obsługi posprzedażnej E. LECLERC lub punktu 

sprzedaży E. LECLERC.
7.  Gwarancja obowiązuje jedynie w punktach sprzedaży E. LECLERC. W razie 

wystąpienia problemu lub wady zawsze należy udać się do punktu sprzedaży 
E. LECLERC w celu skorzystania z gwarancji.

8.  Zgłoszenie serwisowe może być rozpatrzone tylko pod następującymi 
warunkami:

 a.  dostarczenie dowodu zakupu (paragon lub karta E. LECLERC)
 b.  produkt jest identyczny z tym, który został zakupiony.
9.  Państwa sklep E. LECLERC pozostaje do Państwa 

dyspozycji w przypadku dodatkowych pytań.
10.  Mogą Państwo również skorzystać z infolinii pod numerem 

0800 35 35 20 (połączenie bez podwyższonej opłaty).

* Jeśli akcesoria są sprzedawane oddzielnie
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Sl ELEKTRIČNI STEPALNIK
• HM733S-2
NAVODILA, PREVEDENA IZ ORIGINALNIH NAVODIL

Pred začetkom uporabljanja aparata natančno preberite ta navodila.

TEHNIČNI PODATKI

Značilnosti Vrednosti
Napajanje 220-240 V ~ 50-60 Hz
Moč 300 W

Zaščitni razred razred II 

Število hitrosti 5 + turbo

 1.  Gumb za izmet dodatnega 
pribora 

 2.  Gumb turbo 
 3.  Izbirnik hitrosti 
 4.  Motorna enota

 5.  Napajalna vrvica 
 6.  Stepalna metlica 
 7.  Gnetilni kavelj 
 8.  Ročaj

6

7

1

2

3

8

54
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VARNOSTNI NAPOTKI

Pri uporabi električnih aparatov je treba upoštevati naslednje varnostne 
ukrepe:

-  Preden začnete aparat uporabljati, preberite vsa navodila.
-  Če je napajalna vrvica poškodovana, jo morajo zamenjati proizvajalec, 

njegov pooblaščeni servis ali podobno strokovno usposobljene osebe, da 
se izognete nevarnosti.

-  Otroci aparata ne smejo uporabljati. Aparat in njegovo priključno vrvico 
hranite zunaj dosega otrok.

-  Aparat lahko uporabljajo osebe z zmanjšanimi telesnimi, čutilnimi ali 
duševnimi sposobnostmi ali z nezadostnimi izkušnjami ali znanjem, pod 
pogojem, da so pod nadzorom oziroma so dobile navodila za njegovo 
varno uporabo ter če se zavedajo možnih nevarnosti.

-  Otroci aparata ne smejo uporabljati kot igračo.
-  Pri nepravilni uporabi obstaja nevarnost telesnih poškodb.
-  Bodite previdni, ko rokujete z ostrimi rezili, praznite posodo in med 

čiščenjem.
-  Če nameravate aparat pustiti brez nadzora ter pred sestavljanjem, 

razstavljanjem in čiščenjem, ga zmeraj prej izklopite iz napajanja.
-  Aparat izklopite in ga izključite iz napajanja pred zamenjavo dodatnega 

pribora ter preden se približate delom, ki se med njegovim delovanjem 
premikajo.

-  Ta aparat je namenjen za domačo in podobno uporabo, kot je:
  •  uporaba v kuhinjskih kotičkih, ki so namenjeni za zaposlene v trgovinah, 

pisarnah ali drugih delovnih okoljih;
  •  na kmetijah;
  •  uporabljajo ga lahko gosti v hotelih, motelih in drugih nastanitvenih 

objektih;
  •  v prostorih, ki nudijo nočitev z zajtrkom.
-  Aparat ne sme delovati neprekinjeno več kot 5 minut, saj bi se motor 

preveč segrel.
-  Izdelka ali napajalne vrvice ne smete potopiti v vodo ali katero koli drugo 

tekočino. Vrvice ali napajalnega vtiča ne smete zmočiti, da ne pride do 
električnega udara.

-  Aparata ne uporabljajte z mokrimi rokami. Preden aparat priključite na 
omrežje, si obrišite roke s suho brisačo.

-  Nikoli ne pustite, da bi vrvica visela z roba mize ali delovnega pulta.
-  Pazite, da se ne spotaknete ob vrvico. Pazite, da se vrvica ne dotika vročih 

površin in da ni na dosegu otrok.
-  Aparata ne uporabljajte na prostem.
-  Pazite, da imate prste, lase, oblačila in pripomočke proč od premičnih delov.
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-  Uporaba dodatkov, ki jih ne priporočamo, bi lahko privedla do požara, 
električnega udara in telesnih poškodb.

-  Ne mešajte pretrdih ali preveč lepljivih sestavin.

DELOVANJE

Pred prvo uporabo 
- Odstranite vso embalažo. 
-  Dodatni pribor (stepalni metlici in gnetilna kavlja) očistite s toplo milno vodo 

in mehko gobico. 
- Sperite s čisto vodo in obrišite do suhega z mehko krpo. 

UPORABA

-  Stepalni metlici ali gnetilna kavlja vstavite v motorno enoto tako, da se 
zasliši « klik ». 

-  Prepričajte se, da je izbirnik hitrosti v izklopnem položaju « 0 ». Aparat 
priključite. 

-  Pomaknite in nastavite izbirnik hitrosti, da se aparat vklopi. Priporočljivo je, 
da začnete z nizko hitrostjo, nato pa jo, če je to potrebno, postopoma zvišate. 

-  Če želite, da stepalnik deluje s še višjo hitrostjo, lahko pritisnete na tipko 
turbo in jo držite pritisnjeno, vendar pa tako ne smete stepati dlje kot 1 
minuto. 

-  Ob koncu stepanja pomaknite izbirnik hitrosti v položaj « 0 », da se aparat 
izklopi. Aparat izključite iz omrežja. 

- Za odstranitev metlic ali kavljev pritisnite na gumb za izmet. 

Opozorilo:
- Na gumb za izmet ne smete nikoli pritisniti, ko aparat deluje. 
- Ko je aparat vklopljen, ne segajte s kuhinjskim priborom v mešalno posodo. 
- Aparata ne uporabljajte neprekinjeno več kot 5 minut. 
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Nasveti za uporabo 
-  Metlici uporabljajte za stepanje/rahljanje lahkega testa ali za mešanje 

pivskega testa. 
-  Gnetilna kavlja uporabljajte za mešanje ali gnetenje gostejšega ali težkega 

testa, kot je testo za potico ali kolače. 

Vrsta zmesi Priporočljive hitrosti
Sneg iz beljakov 4-5
Roladni biskvit 4-5
Testo za kolač
-  Vmešanje maščobe in/ali tekočine v zmes
- Vmešanje moke, sadja v zmes
- Primešanje sladkorja 
- Mešanje testa

 
1-2
1-2
4
4-5

Krema ali smetana 5
Glazura 1-5

Opomba: hitrosti, ki so navedene v zgornji tabeli, so zgolj priporočila. Izbrana 
hitrost je lahko odvisna od velikosti posode, količin in sestavin, ki jih pripravljate. 
Priporočljivo je, da začnete z nizko hitrostjo in da to po potrebi postopoma 
zvišujete. 

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE

-  Preden se lotite čiščenja, aparat izključite iz omrežja in ga pustite, da se 
ohladi. 

-  Stepalni metlici in gnetilna kavlja očistite s toplo milno vodo in mehko 
gobico. Sperite jih s čisto vodo in posušite z mehko krpo. 

-  Ohišje aparata in ročaj obrišite z mehko krpo. Pazite, da skozi prezračevalne 
odprtine v motorno enoto ne pride voda. 

-  Ne uporabljajte abrazivnih čistil. Motorne enote, napajalne vrvice ali vtiča ne 
dajte v vodo ali katero koli drugo tekočino. 

- Aparata ne smete dati v pomivalni stroj. 
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SHRANJEVANJE

Aparat hranite v hladnem, suhem in dobro prezračenem prostoru. Metlici in 
gnetilna kavlja shranjujte v škatli. 

Električnih izdelkov ne smete odvreči med gospodinjske odpadke. Prosimo, 
da jih odnesete v reciklažo na zanje namenjena zbirna mesta. Za nasvete 
glede recikliranja se obrnite na lokalne organe ali svojega prodajalca. 

Za dodatne informacije, navodila za uporabo, varnostna pravila in pogoje uporabe 
se obrnite na: SIPLEC, CS 10020, 94859 Ivry-sur-Seine Cedex, FRANCIJA.
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POPRODAJNI SERVIS / GARANCIJA

1.  Izdelki ELSAY so zasnovani v skladu z najzahtevnejšimi standardi kakovosti, 
ki veljajo za izdelke za dom.

2.  Za izdelke ELSAY velja zakonski garancijski rok (24 mesecev), ki začne teči 
od dneva potrošnikovega nakupa ali od datuma dobave izdelka. Poleg te 
zakonske garancije nudi E. Leclerc tudi podaljšanje jamstva za eno leto  
(12 mesecev), s čimer se skupno garancijsko obdobje podaljša na 3 leta  
(36 mesecev).

  Podaljšanje garancijskega roka, ki ga ponuja E. Leclerc, ne velja za dodatke* 
(sesalna vrečka, vrč, itd.).

3.  Zaradi popravil in posegov v okviru zakonskega jamstva za skladnost  
bo izdelku zagotovljeno podaljšanje zakonske garancije za skladnost za 
6 mesecev. Pri popravilih in posegih, ki bodo opravljeni v dodatnem 
garancijskem obdobju oziroma med trajanjem podaljšane garancije, ki jo 
nudi E. Leclerc, pa do podaljšanja trajanja jamstva ne bo prišlo.

4.  Garancija pokriva vse okvare ali pomanjkljivosti, zaradi katerih je izdelek 
neprimeren za uporabo, zato ga lahko potrošnik v garancijskem roku vrne.

5.  Če izdelka ELSAY v času celotne garancijske dobe (zakonska garancija za 
skladnost in podaljšanje garancije, ki ga ponuja E. Leclerc) ni mogoče 
popraviti, se ga zamenja, celotna garancija pa se podaljša.

6.  Garancija ne zajema* škode, okvar, pomanjkljivosti ali nepravilnosti, ki so 
posledica:

 a.  uporabe ali namestitve, ki ni v skladu z napotki, podanimi v priloženem 
navodilu;

 b.  poškodb, ki so nastale na izdelku zaradi zunanjega vzroka; 
 c.  spremembe tehničnih značilnosti, ki jo je opravil uporabnik;
 d.  uporabe v profesionalne namene.
* Na podlagi presoje v poprodajnih servisih E. LECLERC oziroma presoje na 
prodajnem mestu E. LECLERC.

7.  Garancijo se lahko uveljavlja samo na prodajnih mestih E. LECLERC. 
V primeru morebitnih nepravilnosti oziroma težav z izdelkom se morate 
vedno obrniti na prodajno mesto E. LECLERC, da boste lahko izkoristili 
storitve, ki jih zajema garancija.

8.  Vse zahteve za storitev poprodajnega servisa se lahko obravnava le, če:
 a.  Predložite dokaz o nakupu (blagajniški listek ali kartica E. LECLERC)
 b.  Je izdelek popolnoma enak kupljenemu. 
9.  Vse dodatne informacije lahko dobite v vaši trgovini E. 

LECLERC.
10.  Na voljo vam je tudi telefonska številka za pomoč 0800 

35 35 20 (klic brez dodatne pristojbine).

*Če se dodatke prodaja ločeno od izdelka
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